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 ساعة1 هدة الإنجاز الفيسياء والكيوياء:الوادة 

 عناصر الإجابة وسلن التنقيط
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  وسهى انتُقيطعُاصر الإجاتح 
يرجع انسؤال في الإطار انًرجعي انُقطح عُاصر الإجاتح انسؤال  
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 1 د 1.1
يعرفح دانح انذركح ودانح انسكىٌ نجسى صهة تانُسثح 

 .نجسى يرجعي

 .يعرفح طثيعح دركح جسى صهة في إزادح 1 ب  2.1

 .انتًييس تيٍ دركتي الإزادح وانذوراٌ 1 أ  3.1

 .يعرفح شرط انتىازٌ 1 د  4.1

 .تعثير انسرعح انًتىسطح ودساب قيًتها يعرفح 1 د  5.1

 .  P=m.gيعرفح واستغلال انعلاقح  1 ب 6.1

 .يعرفح تعض قىاعذ انسلايح انطرقيح وتطثيقها 4x0,25 دىادث- ادتراو-انسلايح-الإفراط 2

 .يعرفح انتأحيراخ انًيكاَيكيح 2x0,5 جرد انقىتيٍ  1.3

 .يعرفح وتذذيذ يًيساخ وزٌ جسى صهة 2x0,25 خط انتأحير وَقطح انتأحير 2.3

 شرط انتىازٌ-  3.3

 انًًيساخ الأرتع-
0,5 

4x0,25 
 .يعرفح وتطثيق شرط انتىازٌ
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 .يعرفح تعض رتة قذر انقذرج انكهرتائيح 0,75 خطأ 1.1

 0,75 صذيخ 2.1
يعرفح أٌ انطاقح انكهرتائيح انًستههكح يٍ طرف جهاز 

 .انتسخيٍ تتذىل إنى طاقح دراريح

 .يعرفح دور انعذاد انكهرتائي في تركية كهرتائي يُسني 0,75 صذيخ 3.1

. (انىاط )يعرفح انقذرج انكهرتائيح وودذتها 0,75خطأ  4.1

1.2 R=U/I= 88 Ω 2x0,5 يعرفح قاَىٌ أوو تانُسثح نًىصم أويي وتطثيقه. 

تذذيذ انقذرج انكهرتائيح انًستههكح يٍ طرف جهاز 

 .تسخيٍ

 .P=U.Iيعرفح واستغلال انعلاقح 

 . E=P.t :يعرفح واستغلال انعلاقح 

تذذيذ انطاقح انكهرتائيح انًستههكح يٍ طرف جهاز 

. تسخيٍ

2.2 P=U.I=550 W 2x0,5 

3.2 E=P.t=330 kJ 

2x0,5 
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يعرفح تعثير انسرعح انًتىسطح وودذتها في انُظاو  2x1 يذنىل كم علايح 1

 انعانًي

m.s نهىدذاخ ودساب قيًتها تانىدذتيٍ 
-1

km.h و
-1

 .

 .يعرفح تعض قىاعذ انسلايح انطرقيح وتطثيقها

. انتًييس تيٍ انىزٌ وانكتهح

 .P=m.gيعرفح واستغلال انعلاقح 

2 

v=60 km.hإنىانتىصم -
-1

عذو + 

. ادتراو علايح انسرعح انًسًىح تها

ادتراو  + m=5,2t إنىانتىصم -

 .انكتهح انًسًىح تها

0,25+0,75 

 

0,25+0,75 

 

 




